



GYŰJTŐ: BELEMEST ALADOS

GYŰJTÉS IDEJE: 1979.

TART.: ISTVÁN NAPI KÖRÖNTŐ GYERMEKBŐL

2 lap

FÖLDRAJZI MUTATÓ: GYERMEKŐSMENTMIKLÓS

STAT. MUTATÓ: XIX, B
XXVI

PAPÍRIPARI VÁLLALAT



KISKUNHALASI GYÁRA

LELTÁROKÁS

ATUEZETUE AZ EGYSÉGES LTK. 4206-os TÉTELE ÁRÓL



4206

István-napi köszöntő Gyergyóból

Ébresztés:

Szent István még aluszol-e, ily sokáig még nyugszol-e?
Serkenj fel álmpdból és kelj fel ágyadból, mert tehozzád jöttünk.
Virradsz nevednapjára, óhajtott kedves órádra,
Mit rég óhajtottál, szivedből kívántál, most arra jutottál.
Mond meg, hogy jó szívvvel látsz-e, házadba bé eresztesz-e?
Mert hanem megtérünk s más szállást keresünk, megyünk honnan jöt-
Kivánjuk Isten élteszen, mindenben szerencsélteszen! tünk.
Élj sokaknak sokat, szebbeket jobbakat s frissebbeket Ámmen.

Ének:

Ime egykor szent István Istenben felállta,
Bátorsággal zsidóknak, hogy ő predikálna,
És penitenciára mindent felindita,
Amint a Szentírás ezt nyilván bizonyítja.

A Krisztus személy szerint neki megjelenék
Szent István szive akkor megbátorították,
S mint szép gyémánt Istenbe felékesítették,
Jézusnak szerelmétől orcája tündöklék.

Gyorsasággal a mennyekből angyal leküldeték,
Istennek akarata neki jelenteték,
Hogy ne féljen a haláltól, megerősítették,
Mártírsága Istentől, mert felszentelteték.
Alázatos

Alázatos szent István a megdorgálásban,
Lón gyönyörű ajku az igazmondásban.
Hallatlan szorgalmas Istennek utjában,
Meg is koronáztaték magas mennyországban.

Mivel a mennyből Istentől tanított vala,
A zsidók kedve szerint ő nem prédikálta,
Azért lón is ő tőlük ily szörnyü halála,
Hogy a Jézus Krisztustól nékie így szóla:ő

"Az Istennek szent fia, akit megöltetek,
Üdvözítőnek minékünk a Jézust higgyétek,
Ő általa Istenhez bizonynal elértek,
Nála nélkül üdvösség nem adatik néktek!"

Ezen szókért felindult a zsidók haragja,
Kövel, hogy verjék agyon, ki-ki azt kiáltja,
Szent István szeméit az egekre fordítja,
Az őtet kövezőkért az Istent így imádja:

"Óh, egek drága gyöngye, szerelmes Jézusom!
Bünösök szép reménye, ártatlan Krisztusom,
Ne nézd a nép vakságát! Az én kívánságom,
Bocsásd meg ők bűnüket, szivemből óhajtom!"

Dicsértessék örökké áldott szép Jézusom,
Ki értünk születél, megváltó Krisztusom,
E világon éltünkben légy mi orvosságunk,
Holtunk után engedd meg örök boldogságunk! Ámen.

István köszöntése bemenéskor:

Hogy szerencsésen és boldogul a mai örvendeges napot megértük,
azon mi is örvendünk. Hálákat adunk, hogy a mennyei áldással teljese-
legyenek, hogy számos esztendőben érhessék meg Szent István napját.
Engedje a jó Isten, hogy azokat úgy tölthessék, hogy az Ur Jézus Krisz-
tussal örökké örvendezhessünk. Szivből kívánjuk ezeket.

Elénekelte Gyergyószentmiklóson 1979-ben Pongrácz Ferencné Blénessy
Erzsébet 70 éves. Szövegét lejegyezte Pongrácz Béla Gyergyószentmiklós.
Közli: Belénessy Alajos

